



调侃娱乐圈 拿自己开涮 《大魔术师》还真有点“子弹”的味道



□记者 秦娟

12日,由梁朝伟、刘青云、周迅、闫妮等主演的电影《大魔术师》在全国公映,记者走进新世纪电影城玉函店观看了这部影片。做梦也没有想到,温文尔雅的中年男子尔冬升居然联手刘青云、梁朝伟给我们带来了这样一部电影。在讲述军阀混战、遗老复辟、日本人虎视眈眈欲吞我山河的严肃故事的同时,能够大胆调侃娱乐圈,让众男集体卖萌,猛料足足笑翻全场。更难得的是,不同于《大笑江湖》等影片以恶搞的方式让人笑,也不同于《越光宝盒》的恶俗,《大魔术师》主要是用调侃自我的方式让人发笑。以至于观影结束后很多观众还对影片中的爆

笑情节津津乐道,纷纷感叹,还真有点“子弹”的味道,今年的贺岁档总算有看头了。

如果不事先看影片介绍,真的很难猜到《大魔术师》的导演竟然是尔冬升,一向外表忠厚老实的尔冬升突然转型拍爆笑喜剧,而且还拍得令人非常满意,着实叫人吃了一惊。对此,尔冬升表示,《大魔术师》只是运用了喜剧的处理方法,实际上还是正剧的底。能将“正邪”结合得如此天衣无缝,还在影片中勇敢地调侃娱乐圈并进行自我调侃,尔冬升可谓近年来吃螃蟹的第一人。

投机也好,应景也罢,《大魔术师》真的是一部非常适合在春节档观看的影片,因为它太可笑了。以至于记者在看完影片后的很长时间内每每想起片中的个别情景,仍旧忍俊不禁。比如刘青云饰演的军阀雷大牛和日本黑鹰会签了合作协议,黑鹰会头目顺势为雷大牛展示了一台电影放映机,还现场放了一部他的管家主演的电影,电影的结尾是从空中撒下大把大把的钞票。看到这里,雷大牛对他的管家说:“我知道,这钱肯定是假的!”岂料他的管家却说:“为了要最好的效果,我用了真钱。”雷大牛先是错愕了一下,然后撇撇嘴说:“拍电影真花钱!”至此,导演调侃电影圈的用心显而易见。

后来雷大牛和黑鹰会联合成

立了一家电影公司,他的三姨太看着新鲜便想当女主角,而日本导演竟然打着艺术的幌子拍起了激情戏,这令“投资方”雷大牛暴跳如雷,和导演大吵一架,吵架过程中两人的对白笑点频发。导演说:“根据剧情,她必须要裸露!”雷大牛答:“我花钱拍电影,剧本我想改就改!”导演说:“别以为你是投资方就能随便改我的剧本!”一番激烈的论战之后,雷大牛不小心把导演击毙了,此时监制跑出来打着哈哈说道:“没关系,没关系,导演多的是,明天我们再换一个。”此种台词,更是令人听后捧腹。

虽然剧情上有点天马行空,搞笑台词有些脱离实际,但集导演与编剧于一身的尔冬升的功力还是很强的,在他的调教下,刘青云、梁朝伟、吴刚、吴彦祖等一众外表敦厚的男男纷纷变身“闷骚男”,耍宝卖萌,金句不断。而饰演三姨太的闫妮更是表现突出,很有喜感,她只要一出现,总能把人逗乐,也算是借机洗去了《画壁》中那个雷人的、整天问别人自己漂不漂亮的“姑姑”形象。

曾经沉溺于《旺角黑夜》、《星宿事件》、《门徒》、《枪王之王》等黑帮动作片的尔冬升,此次居然悄悄操盘,为我们带来了一个叫人时时惊喜、处处有笑点的喜剧故事,真的是令人大跌眼镜。

杨幂变木乃伊 展露大好身材

本报讯 贺岁喜剧《八星抱喜》将于1月20日上映,作为跻身春节档的一部合家欢喜剧,影片大胆拿八大明星甄子丹、古天乐、黄百鸣、杜汶泽、吴君如、陈慧琳、杨幂、熊黛林开涮。其中,内地当红花旦

杨幂颠覆一贯的清纯形象,做出了从影以来最具突破性的演出,不仅大爆“出水芙蓉”性感照,还以搞怪的“木乃伊装”亮相,大好身材一览无遗。

(赵川)



杨幂(右)在《八星抱喜》中的造型。

龙年春晚主持人阵容确定 撒贝宁上 周涛下

本报讯 12日,2012年央视春节联欢晚会通过官方微博公布主持人阵容,老面孔周涛未在列,除老面孔朱军、李咏、董卿之外,此次公布的名单中毕福剑和撒贝宁、李思思均是第一次担纲春晚主持。从今年央视春晚主持人队伍中大手笔推出的三张新面孔来看,总导演哈文贯彻年轻化、亲民化的思路非常明显。

1月12日,2012央视春节联欢晚会官方微博发出消息,曝光今年的主持人阵容。该微博透露,今年春晚主持人将采取“三老带三新”的模式,除固定的老面孔朱军、李咏、董卿外,推出毕福剑、撒贝宁和李思思三张新面孔。而令人颇感意外的是,连续主持了16届央视春晚的名嘴周涛并未出现在主持人名单中。有网友疑惑为何周涛不再主持,也有网友遗憾地表示“没有周涛没意思了”。

央视春晚主持人阵容历来是关注焦点之一,但今年的调整幅度几乎是历年来最大的。继倪萍、赵忠祥等“老人”退出主持阵容之后,今年是首次弃用惯常出现的主力老面孔。另外在新面孔方面,主持综艺节目的毕福剑和主持法律节目的撒贝宁均被选用,主持央视《欢乐英雄》的80后美女李思思将搭档毕福剑,为龙年春晚的主持阵容带来新鲜血液。而且,今年的主持阵容亦打破了惯常的“三男三女”组合,而改用“四男两女”组合,从主持人性别比例来看明显阳盛阴衰。不过可以看出,总导演哈文刻意拉大了主持人的年龄跨度,在风格搭配上亦庄亦谐,既有毕福剑这样“综艺范儿”的亲民型面孔出现,也有撒贝宁这样的“庄重派”。

(凤凰)

林鹏赞周杰伦很有绅士风度 遗憾与他的激情戏太少

本报讯 即将在1月17日公映的枪战动作片《逆战》12日在北京举行发布会,导演林超贤率周杰伦、谢霆锋、林鹏、白冰、安志杰等主演亮相,片中女一号林鹏饰演的无国界医护志愿者,与周杰伦扮演的国际刑警和谢霆锋扮演的潜逃罪犯组成“拼命三郎”组合,并肩作战逆转大局,周杰伦盛赞了短发的林鹏比他还“帅”,而林鹏则称赞周杰伦颇有绅士风度让她心动,更在现场抱怨导演林超贤给她和周杰伦安排得激情戏太少,而林超贤则表示,如果票房表现不错就考虑拍《逆战》续集。

在电影中首次用枪的林鹏,虽然表现凶悍但她却表示自己更多的还是被保护对象,她形容谢霆锋是“豹”,拍戏很拼很酷,而周杰伦就像是大哥哥,特别照顾她,“比如说在直升机里面的那场戏,周董看我很紧张,就拉着我玩自拍缓解压力,其实他更危险,一只脚还吊在外面。”在发布会现场,林鹏与周杰伦还现场抱怨激情戏太少,“遇见周董这样的绅士,我想没有女孩不心动。”对此林超贤表示这次的《逆战》最强调的还是亲情、兄弟情,“其实在结局里我给周杰伦和林鹏都安排了悬念,如果票房好的话,我会考虑拍续集。”

(郑玲)

张柏芝欲加盟《不省心》 搭档小沈阳

本报讯 随着2012年的到来,春晚这顿年夜饭,赵本山成了老百姓每年必点的那道菜,而媒体们的眼睛也是越擦越亮,哪里有赵本山,哪里就有了最新的焦点。据悉,赵本山2012年的重头戏依旧放在电视剧的拍摄上。首部大制作就是与经典小品《不差钱》有异曲同工之妙的电视剧《不省心》。有消息透露,张柏芝有意北上加盟《不省心》,借此正式拉开她转战内地市场的序幕。此外,《不省心》的男主角已经初步确定由本山传媒当红“炸子鸡”小沈阳担任,而2011年初,张柏芝已经与小沈阳在《河东狮吼2》中有过默契合作,如果张柏芝加盟《不省心》,这将是她与小沈阳的二度合作。

(佳琪)

林鹏